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Acta No. 47

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFONICA RESUMIDA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE
CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 31 DE DICIEMBRE DE 2015,

En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a
los treinta y un días del mes de diciembre del año dos mil quince, siendo las trece horas con
diez minutos, se da ¡n¡c¡o a la presente Ses¡ón Extraordinaria del Legislativo del Gobierno
Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el
lng. Fabrisio Ambuludi Bustamante, en su cal¡dad de Alcalde; actúa como Secretaria General
encargada la Sra. Nataly Andrea Espín Alvarado; encontrándose presente además el
Procurador Síndico, Dr. Johmson Gómez;
El Señor Alcalde: da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura
a la convocator¡a:
Secretaria General Encargada: Por disposición de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón,
conforme lo d¡sponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organ¡zación
Territorial Autonomía y Descentral¡zación y el Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo
Municipal de Pedro V¡cente Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinaria de
Concejo Municipal, para el día jueves 3l de diciembre del 2015, a part¡r de las 13H00, en la
Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de tratar el sigurente Orden del Día:
1 .- Constatación del quórum
2.- lnstalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Anál¡s¡s y Aprobación en segundo y definitivo debate del Proyecto de Segunda Reforma a la
Ordenanza Presupuestaria del Ejerc¡cio Económico del año 2015 del Gobierno Autónomo
Descentralizado del Cantón Pedro Vicente Maldonado.
4.- Análisis y Aprobación de licencia solicitada por el Concejal Javier Jaramillo, desde el 01 al

31 de Enero.
5.- Análisis y Aprobac¡ón de Autorización para Aceptar Conciliación y Des¡stim¡entos Dentro de
los Juicios Propuestos por la Sra. Clara Castro Quichimbo.
6.- Anál¡sis y Aprobación con respecto a las Actividades Culturales Concursos de Años Viejos
y testamentos.
7.- Análisis y Aprobación a la propuesta para la Programación Cultural y Cívica del Cantón en
Enero 2016.
8.-Conocimiento del estatuto Orgánico por Procesos del Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal de Pedro Vicente Maldonado.
9.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum

respectivo.
Secretaria General Encargada: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Gaibor, Presente;
. Concejal Javier Jaramillo, presente;
. Concejal Armando Mena, Presente;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, presente;
Secretaria General Encargada: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la sesión por pañe del

Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos Ustedes, de acuerdo a lo que establece el

Código Orgánico de Órganización Territorial, Autonomia y Descentralización y nuestro orgánico

funciónal, 
-heros 

conrócado a la presente ses¡ón para tratar el orden del día que ha sido

enunciado, solicitarles que las intervenciones que hagamos Sean con respeto, con altura, con

estas consideraciones queda instalada la presente sesión.
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1 Secretaria Generat Encargada: TERGER PUNTO.- 3.- Análisis y AprobaciÓn en segundo y

2 definitivo debate del proyécto de segunda Reforma a la ordenanza Presupuestaria del

3 Ejercicio Económico det a'ño 2015 det éobierno Autónomo Descentralizado del CantÓn Pedro

q Vicente Maldonado.
5 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes señores Concejales la reforma del

6 presupuesto, ya ha sido aprobada en primer debate, cuenta con informe favorable de la

7 comisión, tienen la Palabra;
8 Se concede el uso de !a palabra at Goncejal Javier Jaramillo, quien expresando su saludo a

9 los presentes manifiesta: ia comisión analizó la propuesta remitida por el Director Financiero,

10 emitió informe favorable y ha sido aprobada en su primer debate, ahora contamos ya con el

11. texto formal del proyectó de reforma, por lo que yo mocionaría para que se apruebe en

L2 segundo y definitivo debate;
13 Se concede e! uso de !a palabra a Ia Conceiala Maira Aguilar, quien expresando su saludo

t4 a los presentes manifiesta: si bien es cierto fue un tema tratado ya en la comisión, la cual ha

15 emitido su informe inobservando que faltaba el texto del proyecto de segunda reforma al

16 presupuesto, luego que paso a primer debate al Concejo habíamos observado y recomendado

t7 qr" .u adjunte pára segundo debate el proyecto de reforma, sin embargo, no nos fue remitido

1g con la convocaioria, sino se nos da a conocer el día de hoy, quiero observarle al Procurador

19 síndico en el Art. 1 dice: "Apruébese la segunda reformar la ordenanza" cteo que no tiene que

20 ir así la reforma, debió decir "cámbiese" o "sustitúyase" el .Art. 1 por el detalle que adjunto a

21, continuación"; pienso que hay que mejorar la redacción o se puede utilizar el término

22 "refórmese"; por otro lado, como lo había manifestado en primer debate, sobre el asunto

23 técnico mayor cosa no se puede aportar, no obstante, tenemos el informe del financiero, así

24 que en es[a parte acogernos a lo que consta en dicho informe; con esas observaciones,

25 quisiera respaldar para que se apruebe en segundo debate;

26 El Señor Alcalde: hay una moclón que cuenta con respaldo, si no hay otra intervención Señora

27 Secretaria proceda con la votación;
zB Secretaria General Encargada: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el

29 Concejal Javier Jaramillo, que cuenta con respaldo de la Concejala Maira Aguilar:

30 Concejala Maira Aguilar, a favor
31 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
32 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
33 Concejal Javier Jaramillo, a favor;
34 ConcejalArmando Mena, a favor;
35 Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor
36 Se contabilizan seis (6) votos a favor;
37 RESoLUCIÓN No, I93.SG-GADMPVM.2O15. POR MAYORIA.- EL PLENO DEL

38 LEGISLATIVo MUN¡CIPAL DEL CANTÓru PEORO VICENTE MALDONADO RESUELVE

39 APROBAR EN SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE SEGUNDA
40 REFoRMA A LA oRDENANZA PRESUPUESTARIA DEL EJERCICIO ECONÓMICO DEL

4r Áño zor5 DEL GoBtERNo AUTóNoMo DEScENTRALIzADo DEL cANTóN PEDRo
42 VICENTE MALDONADO.
43 Secretaria General Encargada: GUARTO PUNTO.- 4.- Análisis y AprobaciÓn de licencia

44 solicitada por el Concejal Javier Jaramillo, desde el 01 al 31 de Enero.

45 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes el pedido presentado por el Concejal Javier
46 Jaramillo el cual previamente fue conocido por la Comisión de Mesa, la cual emitió informe
47 favorable, tienen la palabra señores Concejales;
48 Se concede e! uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo
49 a los presentes manifiesta: yo creo que estaun derecho que tenemos todos los Concejales de
50 acogernos a la licencia de 30 o 60 días, la Le! asi lo dispone, existe el informe de la respectiva
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com¡sión, en ese sent¡do creo que deberíamos concederle
por tanto, elevo a moción;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala

para que haga uso de la licencia,

Maira Aguilar, quien manifiesta.
coincidiendo con lo manifestado por el Vicealcalde, creo que es un derecho adquirido, así lo
prevé el COOTAD en el Art. 57, literal s); para respaldar la moción presentada, s¡n embargo,
qu¡ero observar en el informe en los datos del proced¡miento parlamentario d¡ce: "a través de
sumilla, de fecha 18 de Diciembre de 2015", es 28 de dtciembre de 2015, el Concejal pide en
esta fecha, con esta observación respaldo la moción;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, si no ex¡sten más
intervenciones Señora Secretaria proceda con la votación;
Secretaria General Encargada: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el
Vicealcalde Jhoon Correa, que cuenta con respaldo de la Concejala Maira Aguilar:
. Concejala Maira Aguilar, a favor
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, voto salvado;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambulud¡, a favor
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (l ) voto salvado;
RESOLUCIÓN NO. Igs.SG-GADMPVM.2O15. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
CONCEDER LICENCIA POR TREINTA Y UN DíAS AL CONCEJAL JAVIER JARAMILLO,
POR EL PERIODO DEL I AL 3I DE ENERO DEL 2016.
Secretaria General Encargada: QUINTO PUNTO.- 5.- Análisis y Aprobac¡ón de Autorización
para Aceptar Conciliación y Desistimientos Dentro de los Juicios Propuestos por la Sra. Clara
Castro Quichimbo.
El Señor Alcalde: señores Concejales el Procurador Síndico ha presentado un informe en cual
recomienda que es procedente que se me autorice para proceder al reconocimiento de la firma
y rubrica de la aceptación del desistimiento de los ju¡cios presentado por la señora Clara
Castro, cualquier pregunta está aquí el asesor jurídico para que las absuelva, está a

consideración de Ustedes señores Concejales, t¡enen la palabra;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien manif¡esta: Alcalde
ped¡r al Procurador que nos dé una explicación más ampl¡a de este tema, son casos que en el
primer periodo no habíamos tratado, yo creo que cada día se aprende otra cosa,
espec¡almente quisiera que el Abogado nos explique lo relacionado al Art. 331 dei COOTAD,
porque de acuerdo a lo que dice su informe: "Absolver posiciones, deferir el juramento

declsorio, allanarse a la demanda o desist¡r de una planteada, y aceptar conciliaciones
conforme a la ley sin previa autorización del órgano de legislación"; es decir, el ejecutivo no
puede aceptar conciliaciones y desistir de una demanda sin previa autorización del Concejo,
ese es el artículo que Usted está citando, pero aquí lo que me preocupa un poco de acuerdo a

lo que había consultado, es que estamos Alcalde pidiendo autorización al Concejo sobre una

urbanización que el Conce.lo no conoce, que el Concejo no ha analizado, ni ha aprobado

todavía, sin embargo, ya estamos conciliando entre la parte que demanda y la parte

demandada, en base a qué le vamos a entregar dOS lotes de terreno, uno en la Urbanización

Los Guayacanes de prop¡edad municipal que está ubicada en La celica, y, el otro de igual

superficié de doscientos metros que se ubicará en otra urban¡zac¡ón de ¡nterés social;

entonces, un poco para que nos explique Abogado, aquí creo que estamos cayendo en ese

vacío, porque por parte del concejo Municipal no se ha aprobado ninguna urbanización, ni la

de los Guayacanes que ya sabemos extraoficialmente que se está trabajando en esa, aunque

ese no es él proceso para trabajar con la Urbanizac¡ones, ya nos tocará un día detalladamente
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hablar de ese tema, este es otro tema pero tiene mucha relación; yo creo debe ser un poco

más explícito el asunto en su informe donde dice otro lote, entonces, yo si quisiera .Abogado
que me explique un poco en la parte que dice el literal j), "o desistir de una planteada", en este

.áro no.oiro. como GAD Munióipal hémos sido demandados, nosotros no hemos demandado,

"n 
ál .r.o que nosotros hubiésámos demandado, según tengo entendido nosotros podemos

á".Ltii v ,riorirar al Alcalde, pero en este caso es al revés hemos sido demandados por parte

de la séñora Clara Castro con cuatro juicios que los está mencionando Usted en su informe

Á¡ogaOo si me gustaría ahí que nós ayude porque como siempre man¡fiesto Alcalde y

"á.Éaneios 
que sin el ánimo de entorpecer ninguna situac¡ón, n¡ngún trámite que se detenga

dentro de la institución y nuestro cantón, sin ese ántmo, lo único que busco como legisladora es

tener las cosas claras, para que más adelante que se vengan hacer cualqu¡er tipo de auditoría

a nuestra gestión como Concejales no vayamos a tener problemas;
gl Se¡or-nlcalde: estos juicíos que han sido planteados, en su gran mayoría nosotros los

hemos ganado, hay algúnos procesos que están en apelaciones, y bueno habido un

acercamiento po¡- parte d-e la señora que quiere dejar ahí estos ju¡c¡os, porque yo s¡empre se

los he dicho para plantear un juicio hay que tener los argumentos legales para poder ganarlo,

ahora como ya se ven perdidos, sin embargo, nosotros no hemos cerrados las puertas, yo no

qrüá n"""ri" daño a nadie, es por ello yo te ne pedido al Doctor que vea cual es la mejor

fárma de solucionar este problema y esta es una forma de poder dejar eso sin efecto, pero

como ha indicado el Doctor es necesario que haya la autorización del concejo para poder

nosotros firmar y aceptar cualquier pedido de conciliación en este caso, entonces Doctor para

que nos haga la exPlicación;
El Procuraáor Síndico: dentro del artículo que Usted acabo de mencionar señora Concejala,

hay cuatro actos en su solo artículo, se habla de absolver posiciones, deferir el juramento

delisorio, desistir de demandas, y la que estamos ahorita tratando que es aceptar

conciliaciones dentro de un proceso judicial, entonces, hay cuatro actos en un solo artículo que

son diferentes, por tanto igualmente como acabó de decir el señor Alcalde nosotros en ejercicio

del derecho de propiedaá procedimos a desalojar, tomar poses¡ón y recuperar la.propiedad

sobre un espacio de terreno que estaba ilegalmente ocupado, pero por s¡tuaciones de carácter

personal ha presentado varias demandas no solo en el campo civ¡l sino en el campo penal, y

como fórmula de arreglo se llegó a este acuerdo; ahora bien, el compromiso que se está

haciendo es a futuro. no es inmediatamente que le vamos entregar los lotes' sino que una vez

que este aprobada la urbanización Guayacanes se le entregará el lote y cuando esté aprobada

la otra urbánización se le entregará el otro lote, pero este es un hecho futuro; ahora yo en este

[unto quisiera que se amplié liresolución, es decir que tamb¡én se le autorice al señor Alcalde

desistir de un proceso que nosotros hemos presentado por uso y ocupación de terrenos

públicos en la fiicalía, y también de otros procesos que la señora Castro nos ha escond¡do que

ienía presentado en la ciudad de Quito y que recién nos están notificando, el día martes va a

venir á señora Castro con su Abogado para concluir ya con estos dos procesos más que faltan

desistir y hacer el reconocimiento áe la firma y rubrica, entonces ahí no sería solo el tema de la

conciliaóión, sino también del desistim¡ento que nos toca hacer por haber presentado nosotros

una denuncia ante el señor Fiscal;
La Concejala Maira Aguilar: entonces lo que está diciendo en este momento es que el

municipio áemandó, en ese caso nosotros podemos desistir, no en el caso de que hayamos

sido demandados como el caso de ia señora Clara Castro que ahi es conciliación; sin embargo,

en el punto del orden del día dice: "Análisis y Aprobación de Autorización para Aceptar

Conciliación y Desistimientos Dentro de los Juicios Propuestos por la Sra. Clara Castro

euich¡mbo", áicen las dos cosas, p¡enso que conciliación seria en este caso, además la

redacción seria Alcalde "Autorización al Señor Alcalde para aceptar la conciliación dentro de los
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ju¡c¡os de la señora Clara Castro", no análisis y aprobac¡ón, seria de redactar de mejor manera
el orden del día y no iría desistimiento;
El Señor Alcalde: no, s¡ vamos a desistir de la denuncia que tenemos planteada;
La Concejala Maira Aguilar: si pero en este momento estamos tratando lo de Clara Castro,
claro con lo que dice el Abogado no sé si le vayan a incluir, imagínese Usted Abogado en su
informe o no s¡ estoy mal, ubica los cuatro juicios que Ia señora plantea, pero no hace
referencia al juicio que nosotros tenemos planteado en contra de la señora;
El Procurador Síndico: nosotros tampoco conocíamos de los procesos presentados en la
ciudad de Quito en la Fiscalía, entonces solo se hizo de los que han planteado, esos no más se
ha puesto pero ahora se está aclarando que faltan dos juicios, entonces estamos pidiendo que
se apruebe la conciliación y se autorice también el desist¡m¡ento;
La Concejala Maira Aguilar: compañeros Concejales no me alejo de la idea de conciliar,
pienso que en el caso de ju¡cios es la mejor opción, incluso existen al audiencia de conciliación
prev¡o a prosegu¡r con el juicio, yo creo que es algo que nos permitirá a nosotros estar
tranquilos estar en paz; pe(o el asunto es el tema de la urbanización que no está aprobada
Alcalde a eso me refiero, y que el Art. 331 l¡teral j) habla del des¡stim¡ento en el caso de que el
GAD Munic¡pal haya demandado a cualqu¡er ¡nst¡tuc¡ón o persona, pero en este caso nos están
presentando documentación de que hemos sido demandados;
El Señor Alcalde: pero el artículo habla de la conc¡liación también;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramillo, quien manifiesta. yo creo que
lo más importante en este momento es el recurso de la conc¡l¡ación, en parte si tener la
legalidad de la urbanización, claro hay que ver que los procesos no se han segu¡do a
cabalidad, pero hay que también analizar la parte soc¡al y el beneficio que va a obtener la
ciudadanía, yo con esto mocionarÍa para que se apruebe la conciliación y el desistimiento en
los juicios de la señora Castro;
Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien manif¡esta: solo para
tener un poquito claro los temas, porque de todas maneras estamos es una sesión
extraord¡naria, en los puntos planteados de lo que yo puede ver aquí, es la conciliación no el
des¡st¡miento, los juicios del desistimiento no están incluidos aquí,
El Señor Alcalde: si está en el punto del orden del día;
El Vicealcalde Jhoon Correa: si esta, no creo que haya problema, vean compañeros yo creo
como Gob¡erno Municipal por más que sea instituc¡ón no deja de ser, disculpen la expresión un
dolor de cabeza estos juicios, es una pasadera de tiempo, entonces yo creo que la mejor
opción es que se desista y que se llegue a la conciliación con lo que han acordado ya, yo creo
que a la señora esta opción le estaban dando desde el ¡n¡c¡o, s¡n embargo, a veces son los

mismos Abogados los que impulsan a que sigan los juicios; yo por mi parte estoy de acuerdo
con que se llegue a esa conc¡liación, por lo que respaldo la moción,
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien expresando su saludo a
los presentes manifiesta. lo que yo quisiera es preguntarle al Doctor, la señora ha ven¡do a

conversar con Usted para hablar sobre este tema, está de acuerdo?;
El Procurador Síndico: s¡ claro, inclusive va a venir el martes para concluir con todo;
El Concejal Armando Mena: otra cosa Doctor, en este caso a la señora Se le va dar a cambio

dos lotes en urbanizac¡ones que nosotros no conocemos, no aprobamos, que pasa en ese

caso?,
Procurador Síndico: se tiene que reservar un lote para cumplir con ese compromiso;

El Concejal Armando Mena: porque en este caso los lotes de abajo de la Celica, en las fiestas

en la sesi-ón Solemne ya fueron Sorteados, ya lo tienen cada uno y en este caso a la señora ya

se le entrego o todavía no?, o está reservado ahi?;

El señor Alcalde: en la urbanizaciÓn Guayacanes n¡nguno t¡ene poses¡ón ahí, en este

momento el Secretario General ya tiene todos los documentos para que la ordenanza pase a la
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comisión respectiva, solo faltaba la viabilidad técnica de la Empresa Eléctrica y con eso se

completó todos los asuntos técnicos y ahora en este mes de enero tenemos que pasarla a la

comisión y aprobarla, de los lotes de ia urbanización se reservará uno para poder entregarle a

la señora;- excepto si uno de los que está ahí salga descalificado, a pesar que se revisó que no

tengan bienes, si alguno se ha quedado saldría e ingresaría una persona que no tenga bienes;

El señor Alcalde:-señora secretaria existe una moción que cuenta con respaldo, por favor

procédase con la votación;
Secretaria General Encargada: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el

Concejal Javier Jaramillo, que cuenta con respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa.

. Concejala Maira Aguilar, en contra;

. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, en contra,

. Concejal Javier Jaramillo, a favor;

. ConcejalArmando Mena, en contra;

. Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor
Se contabilizan tres (3) votos a favor y tres (3) votos en contra, con el voto dirimente del Señor

Alcalde se aprueba la moción presentada por el concejal Javier Jaramtllo,

RESOLUCTóN NO. 195-SG-GADMPVM-2015. POR MAYOR¡A.- EL PLENO DEL

LEGlsLATtvo MUNtctpAL DEL cANTóN PEDRO vlcENTE MALDONADO RESUELVE

AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE PARA QUE REALICE LOS SIGUIENTES ACTOS: A)

AcEpTE LA cONCILIACIóN PLANTEADA EN ARREGLO DE LOS PROCESOS

JUDtctALES pRopuEsTos poR LA sEñoRA CLARA cASTRo QUICHIMBO EN coNTRA
DE LA MUNI6¡PAL¡DAD; B) PRESENTE ANTE LA FISCAL|A DEL CANTÓN PEDRO

VICENTE MALDONADO EL ESCRITO DE RENUNCIA LIBRE Y VOLUNTARIA DE LA

Ácáéru pennu pRopuESTA EN coNTRA DE LA sEñoRA cLARA cASTRo

QU¡GH|MBO; y, c) cuMpLA CON TODOS LOS TRAMITES Y PROCEDIMIENTOS

NECESARIOS PARA LA PLENA VAL¡DEZ DE DICHOS ACTOS'
Secretaria General Encargada: SEXTO PUNTO.- 6.- Anátisis y AprobaciÓn con respecto a las

Actividades Culturales Concursos de Años Vieios y testamentos.
El Señor Alcalde: esta a consideración de Ustedes este punto, obviamente ha sido tratada por

la comisión respectiva y se cuenta con informe favorable, tienen la palabra señores Concejales;

Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: como

miembros de la comisión se analizó este tema ya que está establecido dentro de la ordenanza

de la actividades culturales; la premiación va hacer con autogestiÓn de lo que se prevé, lo que

va aportar la municipalidad es la amplificación para el evento de la noche, está previsto que sea

cuatrocientos dólares, el Director Financiero nos ha manifestado que cuenta con esos recursos

para liquid ar el 2015; en ese sentido señor Alcalde quiero mocionar para que se apruebe la

programación planteada, eso sí acogiendo la recomendaciÓn de la comisión que el concurso se

io fraga de acuerdo a lo establecido en el Reglamento creado para el efecto, y, con la finalidad

de que esto no sirva como oportunidad para que ciertas personal denigren a otras con
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42 Se concede el uso de la palabra a! Conceial Armando Mena, quien manifiesta: señor

43 Alcalde por respaldar la moción presenta por el compañero Correa, y para decir que esto es

44 una tradición, una costumbre que a nivel nacional y a nivel mundial se celebra y lo que estamos
4s haciendo en esta ocasión es compartir esta fecha con todos, así es que existiendo el informe
46 de la comisiÓn, totalmente de acuerdo;
47 El Señor Atcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, Señora Secretaria
48 proceda con la votación;
49 Secretaria General Encargada: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el

50 Vicealcalde Jhoon Correa, que cuenta con respaldo del ConcejalArmando Mena:
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. Concejala Maira Aguilar, a favor

. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor,

. Concejal Javier Jaramillo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NO. 196-SG-GADMPVM-20I5. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
APROBAR LA PROPUESTA PRESENTADA PARA LAS ACTIVIDADES CULTURALES DE
CONCURSO DE AÑOS VIEJOS Y TESTAMENTOS.

PICHINCHA, ECUADOR
www.pedrovicentemaldonado gob.ec

secretaria@pedrovicentemaldonado. gob.ec
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L2 Secretaria General Encargada: SÉPflMO PUNTO.- 7.- Análisis y Aprobac¡ón a la propuesta
13 para la Programac¡ón Cultural y Cívica del Cantón en Enero 2016.
1,4 El Señor Alcalde: así mismo esta a consideración de Ustedes, de igual forma la propuesta ha

s¡do tratada por la comisión respect¡va y se cuenta con informe favorable, t¡enen la palabra
señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: de igual
forma señor Alcalde la com¡sión analizó la propuesta, está programado dos días de actividades
14 y 15 de enero del 2016, se inicia con el desf¡le cívico y en la noche un acto nocturno donde
habrán artistas; en este informe los compañeros han planteado que en base a la difícil situación
económica que está atravesando el país, hay una propuesta presentada por la Dirección de
Cultura en el sentido de que se destinen doce m¡l dólares para el acto social nocturno, del resto
creo que todos estamos de acuerdo con la programación que vamos a presentar, pero que el
acto nocturno de doce mil dólares se baje a nueve mil, esa es la propuesta de los compañeros,
y así reza en el informe presentado; bueno nosotros habíamos mencionado, en este caso había
menc¡onado yo que la propuesta que hace la Dirección de Cultura es hecha en base inclusive a
proformas que deben haber, además es un presupuesto que es suscept¡ble a cambios, incluso
para que baje o puede aumentar un poco, esperemos que no sea más de esto, más b¡en tienda
a bajarse si se consiguen auspicios del Gobierno de la Prov¡ncia que en estas fechas debe
auspiciarnos, ya que a este organismo también le interesa hacer presencia dentro de la fecha
de canton¡zac¡ón, entonces en ese sentido señor Alcalde mi propuesta ha sido que se
mantenga la propuesta enviada por el Director de Responsabilidad Social, por lo que yo
mociono que se apruebe en ese sentido,
El Concejal Javier Jaramillo apoya la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon
Correa;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: nuestro
informe nuestro cr¡terio, m¡ cr¡terio muy personal en el informe de la comisión pertinente en el
que ¡ndicamos pues, sabemos que, me ¡mag¡no que debe estar pro formado todo lo que es

contratación de artistas es cierto porque eso se lo tiene que hacer con anticipación, de la

misma manera coordinar con las inst¡tuciones que nos pueden colaborar, como lo es
pr¡ncipalmente con el GAD Provincial, porque s¡empre está colaborando con los asuntos de

cultura, obviamente si al Concejo Provincial Ie han solicitado con tiempo llegará, o sino si se

han atrasado un poco no llegará, estas ayudas contribuyen a economizar un poco nuestros

recursos que hasta ahora en el 2015 nos ha ido muy bien, yo creo que esas cosas no

desconocemos, p¡enso que se ha trabajado bastante en lo que eS obras en el cantón, pero

estamos hablanáo del 2015; en este momento estamos trabajando esta propuesta para el

2016, sabemos que hay una part¡da presupuestaria de c¡en mil dólares para el 2016, pero la

observación que hago y la recomendación que hago en el ¡nforme de la comisión es justamente

por eso, nos esperiun año económicamente difícil y si tenemos que sacrificar un poco, este es

Lt tep que tendríamos que sacrificar, el tema de actividades culturales, entonces en esa
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dirección va mi recomendación que se baje un poco en la noche del 15 de enero que es el dia

de la cantonizaciÓn, si hacemos una réflex¡ón este eS el día en el que más Se invierte'

á.p""irrr"nt" en el acto de la noche pero quizás lo que hemos obten¡do no tiene mucho

sijnificado, pienso que se debería traba¡ar más con.las ¡nstituc¡ones educativas, eso está

constando en el ¡nforme, que no solo se r;al¡cen actividades el 14 de enero, s¡no que se haga

;; i;r;rj; previo al '14 en donde los jóvenes una vez que se haya coordinado con el D¡strito de

Educacián'se tenga un resultado en áonde ya por lo menos sepan ellos que se celebra el '15 de

;;- r;"" se háce a través de los concuiso educativos, pero ojala se lo pueda hacer ya este

áná I á".r, de que no se lo podrá hacer porque la propuesta presentada, entonces se pueden

hacer concursos internos en donde los jóvenes tengan en cuenta mucho lo que se está

celebrando el 15 de enero y así rescatar ia cultura la historia de nuestro cantón; en el tema

ói"r¡o, sé que también qué se ra a coordinar y se va a plan¡ficar de acuerdo a la.necesidad,

igrrf "oro 
Le lo ha heóho en años anter¡ores; igual habíamos sugerido que también es

ñecesar¡o que se ¡ncluya la partida presupuestaria en la propuesta que hace la Dirección de

nlspons"OitlO"O Sociai sugeríamos que se baje d_e doce mil a nueve mil dólares, porque se

pueáe contratar un artista, la orque"ia y la amplificación que es más que suficiente, Usted

Álcalde de forma verbal nos había manifestado que habrá el auspicio de un artista, bueno en

esoestádireccionadonuestroinforme,yoporrespaldarloqueyodigoenelinformedela
comisión;
El Señoi Alcalde: en la programación yo había hecho una observación, que los refriger¡os

sean cubiertos con autogestió--n, ahí nos ahorraríamos dos mil dólares y por otra parte en las

Nuiir.ion"r para la ses¡ó'n conmemorativa también hago una observac¡ón, yo no sé si es error

á"i Jii""to¡. pero en invitaciones no se pueden gastar dos mil dólares, con esto reduc¡ríamos

cuatro mil dólares que ya es bastante, es por eso que se ha planteado para la noche cultural

doce mil dólares, comeñtarles que hemos hecho una gestión con Ecuavisa nos van a auspiciar

un artista creo que este artista cuesta alrededor de cuarenta mil dólares, lo que nosotros nada

más tenemos que ver es la parte logística alrededor de tres mil dólares que ya están

contemplados en los doce m¡l dólares, esto se ha dado por la gran am¡stad que tenemos con

miembós de Ecuavisa, ahora veremos si eS bueno o es malo el artista lo que sí Sé es que es

un artista ¡nternac¡onal;
se concede el uso de la palabra al concejal Armando Mena, quien manifiesta: Alcalde en

días anteriores usted nos había dicho que de Ecuavisa lnternacional va haber un aporte,

porque tamb¡én en esa ocasión nos decia que el gasto que nosotros vamos a tener como GAD

municipat va ser de tres mil dólares, pero en este caso yo estoy viendo de lo que ha tratado la

comisibn habrían dos informes, hay un informe en que los dos compañeros concejales, ya sería

un informe de mayoria, no es clerto, el informe de mayoría es el que manda, así es la

democracia; estoy viendo que los compañeros Concejales ponen un valor de nueve mrl dólares

y el compañero Jñoon Correa se ratifica en la propuesta presentada, es dec¡r, doce mil dólares,

án este caso cuando nosotros hemos aprobado, lo que aprobamos aquí son los informes de la

comisión, en este caso lo que yo estaría dic¡endo es que se apruebe lo que dice el ¡nforme de

la comisión y en este caso que dice de mayoría;
El Señor Aicalde: habria que mocionar, ya tenemos una moción presentada que cuenta con

respaldo, habría que moc¡onar si quieren proponer otra cosa;
El boncejal Armando Mena: entonces yo acogería lo propuesto por los dos compañeros, por

lo tanto, elevaría a moción para que se apruebe con la propuesta de nueve mil dólares;

La Concejal Maira Aguilar apoya la moción presentada por el concejal Armando Mena;

El Señor Alcalde: sé han presentado dos mociones que cuentan con respaldo presentadas

que cuenta con respaldo, Señora Secretaria proceda con la votación;
§ecretaria General Encargada: procedemos a tomar votación de la mociÓn presentada por el

Vicealcalde Jhoon Correa, que cuenta con respaldo del Concejal Javier Jaramillo; y, de la
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1 moción presentada por el Concejal Armando Mena que cuenta con respaldo de Ia Concejal
2 Maira Aguilar:
3 Concejala Maira Aguilar, a favor de la moción presentado por el Concejal Armado Mena;
4 Vicealcalde Jhoon Correa, proponente;
5 Concejal Carlos Gaibor, a favor de la moción presentado por el Concejal Armado Mena,
6 Concejal Javier Jaramillo, a favor de la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa,
7 Concejal Armando Mena, proponente;
8 Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor de la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon Correa;
9 Se contabilizan tres votos (3) a favor de la moción presentada por el Vicea¡calde Jhoon Correa,

10 Se contabil¡zan tres votos (3) a favor de la moción presentada por el Concejal Armado Mena
LL Con el voto dirimente del Señor Alcalde se aprueba la moción presentada por el Vicealcalde
12 Jhoon Correa;
13 RESOLUCIÓN NO. I97-SG.GADMPVM.2OI5. POR MAYORÍA.- EL PLENO DEL
14 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
15 APROBAR LA PROPUESTA PRESENTADA PARA LA PROGRAMACIÓN CULTURAL Y
16 CÍVICA HA DESARROLLARSE EN EL MES DE ENERO 2016.

Secretaria General Encargada: OCTAVO PUNTO.- 8.- Conocimiento del estatuto Orgánico
por Procesos del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Municipal de Pedro Vicente Maldonado.
El Señor Alcalde: se había enviado por CD la documentación relacionada con este punto, ya
que la extensión del documento es bastante grande; se ha puesto en conocimiento de Ustedes
señores Concejales el nuevo Estatuto Orgánico por Procesos del Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, era necesario hacer el nuevo
planteamiento de la estructura organizacional de acuerdo a las nuevas competencias que
hemos asumido; dentro del contenido Ustedes se darán cuenta que no se ha creado ninguna
d¡recc¡ón, se mantienen las nueve direcc¡ones que han estado v¡gentes, dentro de una de las
d¡recciones ingresaría la unidad de tránsito, que están dentro de la Dirección de Obras Públicas
que cambia su denominación a Dirección de Movil¡dad y Obras Públ¡cas; en el tema de Ia

Unidad de Gestión de Riesgos entraría como parte de la Direccrón de Gestión de Desarrollo
Sustentable, como también la Unidad de Áridos y Pétreos; entonces esos serían los cambios
más s¡gn¡ficat¡vos, el Estatuto ha sido elaborado apegado a lo que establece la Ley y las
regulac¡ones del Ministerio de Relac¡ones Laborales, yo creo que no hay ningún cambio
sustancial; aquí también podemos encontrar dentro de lo que es Alcaldía, está el Concejo, las
Comisiones y también las instituciones adscritas como son la Empresa de Agua Potable, El
Reg¡stro de la Propiedad, Consejo Cantonal de Protección de Derechos y el Cuerpo de
Bomberos, está a consideración de Ustedes señores Conce.jales; tienen la palabra;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: solo como
es de conocimiento el punto del orden del día nosotros que podemos decir en este momento;
sin embargo, es necesario indicarles compañeros por mi parte no fue factible revisar el CD en
vista de que no se habría, aunque sabemos de qué se trata; justamente lo que nos está
explicando en este momento Alcalde es muy importante que Se lo haga o Se lo trate hacer bien
para que no haya inconvenientes, Sabemos que hemos tenido muchos tropiezos en cuanto
algunas cosas, y pues, solo que se lo tenga en cuenta y se lo pueda revisar, por mi parte no

puedo acotar nada, por que como digo no lo pude revisar en vista que no se abre el CD;

se concede el uso de la palabra al vicealcalde Jhoon correa, quien manifiesta: de igual

manera considerando que solo es para conoc¡miento del Concejo, si es que no ha habido el

trempo necesario para revisarlo, habrá de aquí en adelante el tiempo para revisarlo y hacer el

Seguimiento nosotros cOmo legisladores y que se cumplan COn los procesos establecidos

dentro de este orgánico, por mi parte darlo por conoc¡do, siempre la cosas que Se hagan por el

beneficio de la institución y de las personas que laboran aquí será bienvenido;

Se concede el uso de lá palabra al Concejal Armando Mena, quien manifiesta: lo que hoy

nos está dando a conocer, es lo que obligatoriamente se tenía que hacer constar dentro de
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este proyecto, pero igual no pude revisar porque no se pudo abrir el archivo' en todo caso

Alcaláe ésto es algo que se tenía que hacer' hasta ahí mi intervención;

Se concede el uio de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor, quien manifiesta: por respaldar

señor Alcalde a estos procesos que son importantes para la inst¡tuciÓn, obviamente como dice

el Alcalde se han creado nuevas unidades, nuevas dependencias, entonces es importante que

este ya bajo un documento plasmado y se identifiquen, y, cada uno cumplan con sus funciones

y obltgac¡ones, y, eso nos permita de alguna manera ser más eficientes, por respaldar y dar por

conocido;
ál§óiúclOru No. 1eo-sc-cADupvm-2ols. poR MAYoRíA.- EL PLENo DEL

LEGTSLATTVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE

DAR pOR CONOCIDO EL ESTATUTO ORGÁNICO POR PROCESOS DEL GOBIERNO

ÁÚrO¡lóuto DEscENrRALlzAoo MUNIcIPAL DEL cANrÓN PEDRo vlcENTE
MALDONADO.
Secretaria General Encargada: NOVENO PUNTO - 9.- Clausura de /a Seslón'

El Señor Alcalde: agradeCerles la presenc¡a a todos Ustedes, s¡n más temas que tratar queda
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